2.Практична частина
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Завдання №1

На основі даних по 25 автотранспортними підприємствами(АТП) необхідно виконати:
1.Групування АТП за кількістю вантажних автомобілів, виділивши 4 групи з рівними інтервалами. Для кожної групи підрахувати число АТП, питому вагу групи в загальній чисельності АТП, кількість вантажних автомобілів в середньому на одне АТП, середню продуктивність та середній процент використання вантажних автомобілів. Результати групування представити у вигляді таблиці (оформленої з урахуванням всіх правил оформлення статистичних таблиць) і проаналізувати.

2.Здійснити комбінаційний розподіл АТП за кількістю вантажних автомобілів і коефіцієнтом використання вантажних автомобілів, використовуючи результати першого групування та утворюючи 4 групи за другою ознакою. Охарактеризувати одержані групи і підгрупи рядом показників, необхідних для аналізу. Зробіть висновки. 

В-20 [35-50] [65-75]
Вихідні дані:

Таблиця 2.1.1

Дані про автотранспортні підприємства
	№
	Кількість вантажних автомобілів
	Коефіцієнт

Використання  вантажівок
	Виробіток

на 100 машинотон,

т/кг

	автопідприємства
	
	
	

	 
	
	
	

	35
	67
	62
	139

	36
	25
	61
	145

	37
	29
	69
	140

	38
	22
	72
	159

	39
	29
	61
	148

	40
	36
	66
	132

	41
	42
	77
	144

	42
	45
	69
	182

	43
	80
	64
	139

	44
	72
	68
	132

	45
	76
	62
	163

	46
	65
	61
	152

	47
	38
	78
	149

	48
	40
	71
	154

	49
	53
	70
	175

	50
	71
	64
	182

	65
	35
	71
	182

	66
	56
	70
	139

	Продовження табл.2.1.

	67
	24
	64
	132

	68
	28
	70
	138

	69
	71
	62
	162

	70
	72
	61
	167

	71
	79
	69
	124

	72
	44
	72
	145

	73
	48
	61
	140


1. Групування АТП за кількістю вантажних автомобілів:

· Крок зміни за (кількістю вантажних автомобілів): 
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- найбільше і найменше значення ознаки, n – кількість груп. 

1 група – [22 – 36,5)= 25,29,22,29,36,35,24,28
2 група – [36,5 – 51)=  42,45,38,40,44,48
3 група – [51 – 65,5)=  65,53,56
4 група – [65,5- 80] =  67,80,72,76,71,71,72,79

· Число АТП для кожної групи:
1 група – 8,

2 група – 6,

3 група – 3,

4 група – 8.

2. Питома вага групи в загальній чисельності АТП:
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3. Кількість вантажних автомобілів в середньому на одне АТП для кожної групи:
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4. Середня продуктивність для кожної групи:
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5. Середній процент використання вантажних автомобілів для кожної групи:
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Групування АТП за кількістю  вантажних автомобілів наведений у таблиці2.1.2.

Таблиця 2.1.2.

Групування АТП за кількістю  вантажних автомобілів
	Розподіл АТП за кількістю

вантажних автомобілів
	Кількість АТП
	Питома вага, %
	Середня

к-ть на 1

АТП
	Середня

продуктивність

 
	Середній процент використання

	 
	 
	 
	
	
	

	[22-36,5)
	8
	32
	28,5
	146,6
	66,8

	[36,5-51)
	6
	24
	42,8
	152,3
	71,3

	[51-65,5)
	3
	12
	58
	155,3
	67

	[65,5-80]
	8
	32
	73,5
	151
	64

	Разом
	25
	100
	 
	 
	 


6. Групування за коефіцієнтом використання вантажних автомобілів:

· Крок зміни ( за коефіцієнтом використання вантажних автомобілів )
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       А – [61 – 65,25)=62,61,61,64,62,61,64,64,62,61,61
       B – [65, 25 – 69,5)=69,66,69,68,69
       C – [69, 5 – 73, 75)=72,71,70,71,70,70,72
            D – [73,75 – 78]=77,78
       Комбінаційний розподіл АТП за кількістю вантажних автомобілів і коефіцієнтом використання вантажних автомобілів наведений в таблиці 2.1.3.

Таблиця 2.1.3.
Комбінаційний розподіл АТП
	Кількість
	Коефіцієнт використання автомобілів
	Разом

	вантажних
	 
	 
	 
	 
	 

	автомобілів
	[61-65,25)
	[65,25-69,5)
	[69,5-73,75)
	[73,75-78]
	 

	[22-36,5)
	3
	2
	3
	-
	8

	[36,5- 51)
	1
	1
	2
	2
	6

	[51- 65,5)
	1
	-
	2
	-
	3

	[65,5-80]
	6
	2
	-
	-
	8

	Разом
	11
	5
	7
	2
	25


Висновок:

Згідно комбінаційного розподілу ми можемо сказати, що більшим попитом користуються вантажні автомобілі підприємств з кількістю автомобілів 

22-36,5 та 65,5 -80 ,а найбільший розповсюджений коефіцієнт використання – 61 -65,25. 
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